

集中派发红利 银行板块创十年最大年度涨幅

上周，A股整体小幅上扬，大盘蓝筹股和小盘成长股交替走强，先是周初上证50、沪深300冲高，随后中证2000、中证1000接力上涨。受年末效应影响，成交量进一步萎缩，12月26日一度创出近3个月来地量，全周成交进一步萎缩至6.9万亿元，再创“9·24行情”以来新低。

两融市场也有所降温，小幅净卖出逾45亿元，近3个月来第二次出现周净卖出现象。计算机、银行、传媒三行业均被净卖出超10亿元。

银行股低估值

银行股上周再度全面走强，在四大行连续创历史新高带动下，银行板块指数连续5周上攻，顺利突破10月8日的高点，刷新历史纪录，年内累计大涨46.23%，创近十年来最大年度涨幅。

今年以来，所有银行股都获得正收益，涨幅中值约为40%。上海银行涨势最佳，累计大涨73.23%，沪农商行、浦发银行、南京银行、杭州银行等涨幅也超过60%。四大行中，农业银行以55.72%的年度涨幅居首，工商银行、中国银行、建设银行也分别录得54.81%、46.14%、43.54%的涨幅。

虽然银行股连续上涨，但截至12月27日收盘，所有银行股仍全部破净。最低的民生银行市净率仅为0.33

倍，贵阳银行、郑州银行、华夏银行、光大银行等市净率均低于0.5倍，银行股中市净率最高的招商银行也仅0.99倍。

此外，所有银行股动态市盈率全都低于10倍。青农商行最低，动态市盈率仅4.03倍，长沙银行、平安银行、苏农银行、北京银行等13股动态市盈率也都低于5倍，最高的兰州银行动态市盈率也仅7.23倍。

年末集中分红

银行股年底持续走强，除了低估值外，或也与其近期密集分红有一定关系。

随着新“国九条”的出台，上市银行积极响应，纷纷推出中期利润分配方案。根据公告统计，共有22家A股上市银行披露了2024年中期分红计划。其中，已有苏州银行、民生银行、厦门银行、沪农商行等9家银行完成中期分红。

工商银行日前发布“2024年第三次临时股东大会决议公告”，向截至2025年1月6日收市后登记在册的普通股股东派发现金股息，每10股派发1.434元（含税）。A股股息预期将于2025年1月7日支付，H股股息预期将于2025年1月24日支付。

邮储银行也公告，A股股利预计于2025年1月8日派发，H股股利预计于



银行股上周再度全面走强，年内累计大涨46.23%，创近十年来最大年度涨幅。
(资料图片)

2025年1月24日派发，合计派发146.46亿元（含税）。

农业银行、中国银行、建设银行也纷纷决定在2025年1月派发2024年中期股息。华夏银行、渝农商行、北京银行等2024年中期现金分红方案已被股东大会审议通过，等待安排具体时间派发。江苏银行、交通银行、光大银行等中期分红预案则处于等待股东大会审议过程中。

中信证券认为，12月重要会议结束后，市场对于政策的博弈告一段落，人民币大类资产配置框架下思考，银行股仍将是确定性强的方向，年底和年初将步入保险开门红增配季，股息高、波动低、经营稳的银行品种预计仍是险资增配方向。

机构展望后市

银河证券表示，A股市场格局在政

策支撑下已经发生转变，盈利的改善仍需要时间，基本面支撑仍较滞后，未来市场的持续性与上升空间将取决于政策出台的节奏与执行力度。投资机会可聚焦自主可控下的科技创新板块，中长期自主可控和国产替代的科技创新相关板块具有战略布局价值；受益于国内需求回暖的相关消费行业，汽车、家电、建筑装饰等行业也有望受益。

长江证券称，慢牛在望，看多中国股市。历史经验显示，国内政策发力或能助力股市抵御外部风险和波动。根据最新政策方向，能找到2025年宏观线索的关键是“水”，产业线索的关键是“路”。“水”和“路”，指的是“货币之活水”和“信用之通路”，若“货币之水”能寻找到“信用之路”，“路通”且“水活”，则慢牛行情将徐徐展开。

据证券时报

陕西新彩民机选中双色球684万元

站主反复提醒才知情

近期，双色球第2024122期开奖，开出一等奖10注，单注684万元，其中一注落在陕西新彩民陈先生（化姓）的机选票上。

“我是2022年接触彩票，最开始玩刮刮乐，今年年初开始接触双色球，但不经常买，有时看见彩票店，进去顺手刮两张，如果有时间的话，可能就会机选几注。”陈先生说，“那天中午去逛超市，在旁边看到一家福彩店，进去试一试，刮了2张刮刮乐都没中，又机选了5注双色球。”

当晚，双色球第2024122期开奖，其中一注，偏偏巧巧就落在陈先生的机选票上。该票第3注号码，命中一等奖684万元。

“那天我把彩票买完之后就放在手机壳后面，后面几天也没管这个彩票，开奖之后也不太清楚。”

投注站站主考虑到是机选大奖，第一时间发布中奖喜讯，提醒彩民核对彩票。

第一波的常规提醒，陈先生没当回事。主要是他没想过自己能机选撞大运，自然也没“对号入座”。

站主也是执着之人，她根据出票时间的付款记录，给几个付款微信留言，两天连发了两波。头天留言，陈先生疑心有诈，就没管；第二天的留言，让他觉得非去不可。

“彩票店老板在微信里面给我留言，当时我看不见留言也没有管，又过了一天，她又给我继续留言，说什么东西放那儿了，我才过去的，后面才知道自己中了大奖。”

陈先生平时就有乱放彩票的习惯，得知中大奖，惊出一身冷汗，忙对店主的热心提醒连连表示感谢。

“这个彩票店老板是非常好的，要不是她提醒，估计这张彩票我放一段时间又不知道扔哪去了。因为我平常打完彩票回家要么就扔在电脑桌上，要么就扔在车里面，有时想起来才会去对一下，没想起来，过了就算了。”陈先生说。

据陕西福彩



2025体彩新春季开启 邀你共赴新年之约

2025年大门即将开启，中国体育彩票带着“心相聚 梦同圆”的美好祝愿，温暖开启2025年体彩新春季活动。

新年大乐透

元旦抢头彩

12月28日，体彩超级大乐透率先推出“新年大乐透 元旦抢头彩——定制你的新年第一张彩票”线上互动体验，邀你填写“年度回忆”数字，生成2024回忆明信片，定制专属大乐透号码，还有机会获得限量的明信片免费邮寄福利。

体彩顶呱刮新春上新

共迎“灵动”蛇年

体彩顶呱刮新春主题票也如约而至，“新春大吉2025”“抢头彩2025”“灵蛇献瑞”“灵蛇贺岁”

“巳蛇”等生肖主题票，以精美的生肖形象设计，为新春增添浓郁的喜庆氛围。“红包来啦 让好事发生2025”则延续时尚、国潮的设计风格，以巧妙的创意和精美的画面，传递着体彩的新春祝福。

“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”互动活动也将同步来袭。2025年1月6日起，通过“中国体育彩票”微信小程序或APP参与“合成顶呱刮 好运连

连夸”互动游戏，有机会将照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、台历等精美奖品抱回家。1月9日起，体彩顶呱刮还将在抖音平台发起“新年夸夸”视频互动。

超级大乐透套餐票

送祝福赢好礼

2025年1月12日至1月26日期间（超级大乐透第25006期至25011期），超级大乐透套餐票将连续推出6期“限定版”新年主题票面。在此期间，通过“中国体育彩票”小程序或APP扫描这6期指定奖期（第25006期至第25011期）的大乐透套餐票底部二维码，还有机会获得照片打印机、旅行箱等新春精美礼品。

据广西体彩



小梦想·大乐透